Приложение 2

1. Решить уравнение: 4x2 – 12x + 7 = 0 
Представим его в виде x2 =3x -7/4

           Построим параболу у = x2  и прямую  у = 3x -7/4 на промежутке [-3;3] с шагом 0,2

2. Решить уравнение: x2 – x + 1 = 0 
Запишем уравнение в виде  x2  = х - 1 

            Построим параболу у = x2  и прямую  у = x - 1 на промежутке [-3;3] с шагом 0,2

3. Решить уравнение: x2 – 2x + 1 = 0 

            Представим его в виде x2 =2x -1

            Построим параболу у = x2  и прямую  у = 2x -1 на промежутке [-3;3] с шагом 0,2

4. Решить систему уравнений в промежутке [-1; 1], с шагом 0,1

             У1 = 8х + 4              

            У2 = -4х - 2         

5. Решить систему уравнений в промежутке [-1; 1], с шагом 0,1
            -2У1 = 8х + 4              
           У2 = -4х - 2        

6. Решить систему уравнений в промежутке [-1; 1], с шагом 0,1

             2 У1 = -8х - 5 
            У2= -4х – 1

7. Решить графически кубическое уравнение  х3 – х2 + 4 = 0 

            Запишем уравнение в виде  x3  = х2 - 4

           Построим параболу у = x2 - 4  и гиперболу  у2 = x 3 в промежутке [-4; 4] с шагом 0,2
8. Решить графически кубическое уравнение  3х3 – 7х2 = 0;      

Запишем уравнение в виде  3x3  = 7х2 
Построим параболу у = 7x2   и гиперболу  у2 = 3x 3 в промежутке [-4; 4] с шагом 0,2
9. Решить графически кубическое уравнение  5х3 – 68х2 + 17 = 0
Запишем уравнение в виде  5\4x3  = 4х2 - 1

Построим параболу у = 4x2 - 1  и гиперболу  у2 = 5/4x 3 в промежутке [-4; 4] с шагом 0,2
